



ЖЕНЩИНЫ РЕШАЮТ

Власть. Бизнес. Общество



ПРЕСС-СЛУЖБА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Мария ЗАХАРОВА,
официальный
представитель
МИД России

«Динамично меняющийся мир ставит задачи, в решении которых значительная роль отводится женщинам. Нет, наверное, таких областей деятельности, в которых представительницы не достигли бы значимых, а зачастую выдающихся результатов для общего блага. И Международный форум «Роль женщин в современном мире», проходящий в столице Свердловской области, станет эффективным механизмом дальнейшего международного сотрудничества. Со своей стороны, поддерживаю инициативу – сделать нашу встречу в Екатеринбурге ежегодной и готова оказывать этому всемерное содействие.

Из выступления на Международном женском форуме



Евгений КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

«Сегодня Россия взяла на себя ответственную миссию сохранения и укрепления фундаментальных традиционных ценностей. Представления о том, что хорошо и плохо, закладываются в семье, где главная роль, несомненно, отведена женщине. Поэтому мы очень надеемся на вас. На ваши ум и талант, оптимизм и энергию, умение сочетать работу с воспитанием детей, заботой о доме, о семье и близких, оставаясь при этом добросердечными, обаятельными и женственными.

Из выступления на Международном женском форуме

В Екатеринбурге состоялся Международный женский форум «Роль женщин в современном мире»

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области, координатор федерального партийного проекта «Женское движение Единой России» в Свердловской области Людмила БАБУШКИНА выступила на Международном женском форуме «Роль женщин в современном мире»:

«8 сентября состоялся Международный женский форум «Роль женщин в современном мире». В Конгресс-холле МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» собрались почти 4 000 образованных, талантливых, красивых и успешных женщин Свердловской области (из них 3 500

– от «Женского движения Единой России»). Здесь присутствуют передовики производства, заслуженные деятели науки и культуры, представители органов законодательной и исполнительной власти, главы муниципальных образований, почетные граждане муниципальных образований, общественные деятели, предприниматели, волонтеры, представители Красного Креста, руководители и преподаватели вузов и школ, медицинские работники, работники библиотек, представители национально-культурных автономий, лидеры профсоюзного движения. И все они возглавляют либо входят в состав общественных организаций Свердловской области.

В Свердловской области проживает более 2 миллионов женщин: более 53% от общей численности населения региона. Это очень активные, позитивные женщины, которые могут принести многое в общественную жизнь Среднего Урала, в том числе в решение задач социально-экономического развития региона.

На территории Свердловской области действуют 32 общественных женские организации. Локомотивом развития женского движения на Среднем Урале стали женский актив Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», включающий более 25 тыс. женщин, Региональное отделение общественно-государственной организации «Союз женщин Рос-

сии», Союз солдатских матерей Свердловской области, Женский парламент Свердловской области, Союз сельских женщин, жены Героев России. Это интеллектуальный, руководящий и трудовой ресурс региона.

Средний Урал – опорный край державы. Он осваивался и развивался как мужская территория, где господствуют мужские ценности: героизм, упорство в достижении цели, материальный успех. Женщины в этих условиях, принимая мужскую культуру, формировали свое мировоззрение и характер, опираясь на лучшие славянские традиции: верность семейным ценностям и забота о будущих поколениях.

Испокон веков главная роль женщины – хранить домашний

очаг, оставаться надежным тылом для мужа, воспитывать детей и внуков, помогать старшим родственникам.

Определяющую роль этих задач неоднократно подчеркивал Президент нашей страны **Владимир Владимирович Путин**. В своем Послании Федеральному Собранию в 2020 году он отметил: «Судьба России, ее историческая перспектива зависит от того, сколько нас будет, зависит от того, сколько детей родится в российских семьях через год, через пять, десять лет, какими они вырастут, кем станут, что сделают для развития страны и какие ценности будут для них опорой в жизни».

Продолжение на стр. IV →